
1

回答数 回答率

31 91%

回答
項目

①
よく

あてはまる

②
やや

あてはまる

③
あまり

あてはまらな
い

④
全く

あてはまらな
い

⑤

わからない

2

① ② ③ ④ ⑤

回答数 22 9 0 0 0

割　合 71% 29% 0% 0% 0%

3

① ② ③ ④ ⑤

回答数 4 20 7 0 0

割　合 13% 65% 23% 0% 0%

4 本校は、生徒どうしが助け合い、協力し合う雰囲気で学校生活を送っている。

① ② ③ ④ ⑤

回答数 0 19 12 0 0

割　合 0% 61% 39% 0% 0%

5

① ② ③ ④ ⑤

回答数 14 17 0 0 0

割　合 45% 55% 0% 0% 0%

6 本校の５つのコースは、生徒の実態や適性、希望進路に応じたものとなっている。

① ② ③ ④ ⑤

回答数 7 18 6 0 0

割　合 23% 58% 19% 0% 0%

7

① ② ③ ④ ⑤

回答数 3 26 1 0 1

割　合 10% 84% 3% 0% 3%

8 本校は、生徒の学力向上のために、わかりやすい授業を行っている。

① ② ③ ④ ⑤

回答数 11 20 0 0 0

割　合 35% 65% 0% 0% 0%

9 本校は、進路について学習する機会が充実している。

① ② ③ ④ ⑤

回答数 12 18 1 0 0

割　合 39% 58% 3% 0% 0%

令和６年度 最終評価アンケート（教職員）

*1　実施期間：令和６年12月19日～令和７年１月10日

本校は、施設・設備が整っており、安全で落ち着いた環境で学習できる。

本校は、授業において、生徒の主体的な活動（話し合いや発表、探究活動など）
をできる範囲で取り入れている。

*2　％の値は、小数点以下を四捨五入

対象・回答数等

本校の学校行事や部活動等は、生徒の安全に配慮して実施している。

本校は、親身になって生徒の相談にのってくれる先生がいる。

対象

34



10

① ② ③ ④ ⑤

回答数 15 13 3 0 0

割　合 48% 42% 10% 0% 0%

11 本校は、いじめの未然防止及びいじめの早期発見・早期解決に積極的に取り組んでいる。

① ② ③ ④ ⑤

回答数 16 14 1 0 0

割　合 52% 45% 3% 0% 0%

12 本校は、服装・頭髪等の生活指導がしっかり行われている。

① ② ③ ④ ⑤

回答数 2 15 12 1 1

割　合 6% 48% 39% 3% 3%

13 本校は、生徒自ら感染症予防や心身の健康管理ができるよう積極的に指導している。

① ② ③ ④ ⑤

回答数 3 24 3 1 0

割　合 10% 77% 10% 3% 0%

14 本校は、学校の情報や行事予定等を一斉メールやホームページ等で発信している。

① ② ③ ④ ⑤

回答数 16 13 2 0 0

割　合 52% 42% 6% 0% 0%

15

① ② ③ ④ ⑤

回答数 9 20 2 0 0

割　合 29% 65% 6% 0% 0%

16

① ② ③ ④ ⑤

回答数 11 17 3 0 0

割　合 35% 55% 10% 0% 0%

17

① ② ③ ④ ⑤

回答数 9 18 3 0 1

割　合 29% 58% 10% 0% 3%

18 私は、協働して生徒の指導と育成に取り組んでいる。

① ② ③ ④ ⑤

回答数 13 16 1 0 1

割　合 42% 52% 3% 0% 3%

本校の課外活動（部活動や課外授業、検定試験など）は、休養日を設けて計画
的かつ工夫した内容で行われている。

私は、今年度の努力点「安全で安心な教育環境づくりの推進」について、意欲的
に取り組んでいる。

私は、学校教育目標である「社会人・職業人として自立できる人間を育てる」に
ついて、目標達成に向けて意欲的に取り組んでいる。

私は、今年度の努力点「目的意識と意欲を引き出す教育活動の推進」につい
て、意欲的に取り組んでいる。


